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Turun Keilailuliiton vuosikokous 
 
Aika:  ti 28.02.12 klo 18:30 
Paikka: Veritas Stadionin kokoustilat 
  Blomberginaukio 4, 20720 Turku 
Läsnä: 12 jäsenseuraa edustaen 351 jäsentä ja 35 ääntä 
 
Turun Keilailuliiton puheenjohtaja Marko Saarni toivotti läsnäolijat tervetulleiksi ja avasi 
vuosikokouksen klo 18:40. 
 
1. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi ääntenlaskijaa 

• Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Marko Saarni ja sihteeriksi Juuso Kallio. 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Tiina Toivonen ja Esa Kivinen. 

  
2. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarkastavat laadittavan pöytäkirjan 

• Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kari Turkia ja Matti Kulo. 
 
3. Todetaan kokouksen laillisuus 

• Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4. Esitetään hallituksen vuosi- ja tilikertomus, tilintarkastajien antama lausunto,  

sekä vahvistetaan tilinpäätös 
• Toiminnanjohtaja esitteli hallituksen laatiman vuosi- ja tilikertomuksen, sekä 

tilintarkastajien antaman lausunnon. Hallitusta huomautettiin muutamasta 
kilpailutulos- ja kirjoitusvirheestä vuosikertomuksessa, jotka tulee korjata. 
Tämän jälkeen kokous hyväksyi esitetyn vuosi- ja tilikertomuksen. 

 
5. Ratkaistaan kysymys vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 

• Tili- ja vastuuvapaus myönnettiin tilivelvollisille. 
 
6. Määrätään hallituksen jäsenille ja tilintarkastajille mahdollisesti maksettavien 

palkkioiden suuruus 
• Hyväksyttiin entiset palkkiomenettelyt. Hallituksen jäsenille ei makseta 

palkkioita ja tilintarkastajille maksetaan kohtuullisen laskun mukaisesti. 
 
7. Määrätään vuosi-, liittymis- ym. maksut. 

• Hyväksyttiin hallituksen esittämät maksut: seuran jäsenmaksu 50 €, 
henkilöjäsenmaksu 21 €, juniorijäsenmaksu (ennen 1.9.1994 syntyneet) 1€, 
toimintaraha kilpailuista 1,20 €. 

 
8. Vahvistetaan alkaneen tilivuoden tulo- ja menoarvio sekä toimintasuunnitelma. 

• Hyväksyttiin hallituksen laatima tulo- ja menoarvio sekä toimintasuunnitelma. 
 

9. Valitaan liiton hallituksen puheenjohtaja. 
• Marko Saarni valittiin yksimielisesti liiton hallituksen puheenjohtajaksi. 
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10. Valitaan liiton hallituksen jäsenet 

• Viideksi hallituksen jäseneksi, joiden toimikausi kestää kaksi vuotta, ehdotettiin 
ja valittiin yksimielisesti: Kai Hilden, Kimmo Saarinen, Margareta Koskenoja, 
Seppo Suomalainen  ja Keijo Wilen 

• Eronneen Kalevi Kurkijärven tilalle yhden vuoden toimikaudeksi ehdotettiin ja 
valittiin yksimielisesti Jari Mäkelä.  

 
 
11. Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja näille kaksi varahenkilöä. 

• Varsinaiseksi tilintarkastajaksi ehdotettiin ja valittiin yksimielisesti HTM Ritva 
Vehniäinen Kaarinasta ja hänen varahenkilökseen HTM Tuula Mahlberg 
Salosta. Varsinaiseksi toiminnantarkastajaksi ehdotettiin ja valittiin 
yksimielisesti Raimo Palokoski Turusta ja hänen varahenkilökseen Mikko 
Nordblom Raisiosta. 

 
12. Määrätään liiton virallinen äänenkannattaja. 

• Liiton viralliseksi äänenkannattajaksi valittiin Keilaaja-lehti. 
 
13. Muut asiat 

• Toiminnanjohtaja esitteli Kilpailutoimikunnan laatiman esityksen 
viikkokilpailujärjestelmästä ja Turun Mestaruuskilpailusta. 
Viikkokilpailumuutosesityksen taustalla ovat verottajan ohjeet henkilökohtaisten 
palkintojen maksukäytännöistä. Käytiin vilkasta keskustelua kummastakin 
ehdotuksesta. Päätettiin, että seuroille lähetetään kevään kilpailuanomuksen 
yhteydessä kyseiset materiaalit ja pyydetään seuroilta kommentteja ja 
kehitysehdotuksia kumpaankin kilpailuun. 

• Toiminnanjohtaja esitteli lyhyesti liiton jäsenmäärän kehitystä vuodesta 2003 
vuoteen 2011. Todettiin, että veteraanien ja seniorien osuus liiton 
jäsenmäärästä on suhteellisen suuri ja jäsenhankintaa olisi hyvä tehdä 
jokaisessa seurassa. 

  
14. Päättäminen 

• Puheenjohtaja kiitti läsnäolijoita osallistumisesta keskusteluun ja päätti 
kokouksen klo 20:05. 

 
Vakuudeksi 
 
 
 
Marko Saarni        Juuso Kallio 
Kokouksen puheenjohtaja      Kokouksen sihteeri 
 
 
 
 
Kari Turkia        Matti Kulo 
Pöytäkirjantarkastaja      Pöytäkirjantarkastaja 


